

报料有奖  
8264110

荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂·老酒

只喝健康 不喝醉



12年前毕业的学生家庭遭遇不幸,当年的班主任在班级QQ群里发出了一条求助信息——

# 3天时间,募集6800元爱心款

记者 葛利利

“李蕾,孩子今天怎么样,情况还好吗?”8日上午,市中医院脑病科8病房,咸宁职业技术学院老师华腾芳不停地问病床边的女子。

“华老师,您来了。谢谢关心,孩子今天很好,很乖,做针灸也没有吵闹。”名叫李蕾的女子感激地说。

李蕾曾是咸宁职业技术学院的一名学生,毕业12年了,原以为与母校没有太多交集的她,没想到自己5天前在同学QQ群里发出的一条求助信息,引起了当年班主任华腾芳的关注。

在华老师的倡议下,一场自发的募捐行动在昔日班级QQ群和她如今所带的班级QQ群里展开……3天时间,已有22人捐款,募集到爱心款6800元。

## 学生的小孩高位瘫痪,求助昔日同学

李蕾今年28岁,是咸宁职业技术学院2001级2+3计算机应用班的一名学生。“我当时就在中专部读了两年,因家庭原因没有继续大专学业就毕业了。”李蕾说,中专毕业后,她一直在咸宁靠打零工为生。

2011年,李蕾生下了女儿贝贝。有了女儿后,她的生活平添了很多乐趣。然而祸从天降,去年12月18日晚,李蕾外出上班,老父亲带着3岁的女儿在咸宁大道附近不幸遭遇车祸,父亲重伤,3岁女儿脊髓重度损伤,造成了高位瘫痪。

事故发生后,为了给女儿治病,李蕾借遍了亲朋好友,可是对于需要长期康复的女儿来说是杯水车薪。

今年7月4日,精神濒临崩溃的李蕾抱着试试的想法,在昔日同班同学的QQ群里发了一条信息,说明了家中情况,求助昔日同学帮助她出主意。

## 热心班主任,比家长还要着急

4日下午2时许,李蕾当年的班主任华腾芳老师打开QQ,看到李蕾发出的求助信息后,十分震惊和着急。

“我立即给她打了个电话,约好晚上去医院看看她的孩子。”华老师说,自己是2002年到咸宁职业技术学院任教,当时接手带的第一批学生就有李蕾,所以对班里的每个学生都特别熟悉。当她得知李蕾家里遭遇了这种不幸后,她不仅痛心还很着急。

没有等到晚上,坐立不安的华腾芳下午4时就来到市中医院脑病科,在病房内见到了躺在床上3岁9个月的贝贝和学生李蕾。

“李蕾一见到我,就像见到亲人一样,向我诉说着孩子病后的各种压力。”华腾芳说,在医院陪了李蕾和她孩子一下午,她发现贝贝十分乖巧,不哭也不闹。见到陌生人也不认生,扎针灸时眼泪都掉下来了,但一声都不吭,这让她很是心疼。

“华老师比我还着急还操心。”李蕾的妈妈吴惠文感慨地说,华老师看到贝贝后,立即掏出钱来,而且每天都会到医院来看望贝贝,不断鼓励李蕾要乐观坚强,给贝贝做好榜样。



图为华老师送捐款给贝贝

## 一条求助信息,募集6800元爱心款

“必须为孩子做点什么。”从医院出来时,华腾芳心里琢磨起来。由于当时学校已经放暑假了,华腾芳决定先呼吁昔日李蕾的同学和现在自己所教的班级学生,对李蕾进行帮助。

7月5日,华腾芳在自己的QQ空间里发出一条“说说”,同时到现在所教班级QQ群和昔日李蕾所在班级QQ群里,将见到李蕾的家庭情况说出来,呼吁学生对李蕾进行帮助。当天,华腾芳收到了学生转到自己账号的1600元捐款;第二天,华腾芳又到QQ群

里呼吁,收到了学生转来的1000元捐款;第三天,华腾芳收到了5200元捐款……

“3天里,有22个学生和老师捐助了6800元。执教13年来,这是我没有想到的。”华腾芳说,在昔日李蕾的班级QQ群里,很多的学生已经没有联系,这次为李蕾募捐,以前的学生纷纷联系上她。

“现在还有很多学生不知道,估计还会有捐款汇来。”华腾芳说,她也尝试联系了一些部门,希望能更多地帮助李蕾。

“华老师是我们家的大恩人,同学和校友们更是让我感受到前所未有的温暖。”李蕾含着眼泪对记者说。

# 八旬老翁迷路摔伤后……

**本报讯**(通讯员舒端瑞 朱志强)7日下午,一名80多岁的老人迷路摔成重伤,通山县公安局民警视老人如亲人,将他及时送医院救治并全程陪护,并连夜为老人寻找到亲属。

当日下午5时许,通山县公安局东城派出所民警将一名迷路摔伤老人送到县人民医院急救室,因有其他警情需要离开后,巡警大队的民警迅速赶到医院。当时,老人头部裂伤,满身血污,仰躺在手术台上昏迷不醒,伤情严重。医生及时对老人的伤口进行缝合、止血、包扎,挂上了点滴。由于老人伤在头部,为避免意外,年轻的巡警队员用担架抬着老人楼上楼下拍片检查,经过两个多小时救治,老人脱离了生命危险,但说话仍然模糊不清,身体一

直在颤抖,需要住院治疗。听老人说的是外地口音,而且伤势严重,身边没有亲人,身上又没有任何证明身份的物品,尽快查找老人的身份和亲属是当务之急。巡警在病房给老人擦洗身体,喂了些水和稀饭,在他身边精心看护照料。

晚上11时许,在场民警及时向值班局长作了汇报,一面通过“全警三员”信息查找,并在电视台、网络等媒体发寻人启事。县局指挥中心迅速启动应急预案,调动政治处、巡逻、城区派出所、刑侦民警在工作中查找。巡警为老人拍了照片,发到网站,并用手机微信发给每一名街面巡逻的队员,巡警、派出所民警连夜上门上户询问,沿街走访群众100余

人次,散发相关信息万余条。

8日上午9时许,老人的女婿袁先生看到公部门发布的信息后赶到医院,见到走失的老人和一夜未睡的巡逻民警,十分感动,对民警万分感谢。

这位老人姓晏,武汉市黄陂区人,已经80岁了,去年底才来通山,一直住在新城,由于患有老年痴呆症,两天前走失后,家人一直在寻找。老人因迷路不停地走了三天两夜,因劳累过度摔倒在老城区四街的一条巷道围墙外,昏迷不醒,身上流血不止,被路人发现报警。

袁先生感激地说:我岳父当时摔倒在地,身上伤得那么重,如果不是公安民警及时救助,早就没命了。多亏了好民警啊!

**鼎旺驾校**  
梦想起步的地方 专车接送 服务一流  
模拟支队科目二考场建成  
报名热线:0715-8914999  
校 长:15629989996



图为义诊现场

## 首届同济——咸宁地区骨科论坛在我市举行

**本报讯**(记者夏咸芳 通讯员陈宣名)7月11日,由华中科技大学同济医院骨外科携咸宁市中心医院同济咸宁医院骨外科共同主办的“首届同济—咸宁地区骨科论坛”及现场义诊活动在咸宁市中心医院同济咸宁医院隆重举行。当日,武汉同济医院骨科主任李峰教授率领十余位同济医院骨科专家教授亲临现场进行学术讲座并现场义诊。

学术交流会上,现场百余名骨科同行还围绕近年来骨科医疗临床的典型病例,结合医疗技术和临床难题,对临床治疗新技术的应用等进行了深入的研讨,并对几位专家教授所讲内容作了笔记记录。

本次论坛为鄂南地区骨科同仁提供了共同参与学术盛会和交流的平台,全面展现近年来骨外科专业的新进展、新理念、新技术,集中展示一年来咸宁地区骨科疾病的诊疗现状、进展,以及日常工作中的各类疑难病例。有力地推动了我市骨外科诊疗水平的提高。

**奥星燃气站**  
用服务传播品牌和文明  
优质长岭气 65元/瓶(13kg)  
佳能气 75元/瓶(13kg)  
送气上门加15元  
电话:8335352 13477777016  
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

## 防雷宣传进企业

**本报讯**(记者吴青朋 通讯员徐园园 金晶)近日,市气象局防雷中心专家来到湖北中交咸通高速公路有限公司,为高速公路工作人员开展雷电灾害防御科普知识讲座,普及了雷电灾害防御科普知识。

进入夏季,我市雷电天气明显增多,在空旷的高速上各类房建、机电及电子设备容易遭受雷电侵袭,给高速公路安全运营和管理带来隐患。专家围绕雷电产生的原因、雷电的种类及危害、我市雷电活动规律、雷电发生时防护及应对措施、高速防雷安全管理等开展讲座,并向工作人员赠送了防雷科普挂图和防雷减灾避险手册。

**100 元**  
征集新闻线索  
8126342 8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100 元

**雷王体育**  
运动装备、场馆设施专业供应商  
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。  
电话:8263689 18907249913  
地址:潜山商业街(大洋百货右侧)  
网址:www.lwgw.com

# 温泉阳光幼儿园秋季招生正在进行中!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班适龄儿童;暑期班正在热招中。

招生 0715-8268679  
电话 13971822106

雷园长

园址:温泉潜山商业街对面温泉阳光幼儿园内